
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα στη Μεγάλη Βρετανία

Στις 10 Σεπτεμβρίου 2010 ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα στη
Μεγάλη Βρετανία.

Το πρωί στο Παλάτι του Λάμπεθ, την επίσημη κατοικία του Αρχιεπισκόπου Κανταβρυγίας,
διοργανώθηκε πρόγευμα εργασίας, στο οποίο συμμετείχε ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας, ο
Αρχιεπίσκοπος Κανταβρυγίας Rowan Williams, επίσκοπος Λονδίνου Richard Chartres, Canon
Jonathan Goodall, Γραμματέως παρά τῷ Ἀρχιεπισκόπῳ, ο εκτελέων χρέη Γραμματέα επί των
διαχριστιανικών σχέσεων του ΤΕΕΣ ιερέας Δημήτριος Σιζονένκο και ο ιδιαίτερος γραμματέας του
Προέδρου του ΤΕΕΣ ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεϊκιν.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η οποία διεξάχθηκε σε φιλικό κλίμα, πραγματοποιήθηκε
ανταλλαγή απόψεων σχετικά με τις προοπτικές ανάπτυξης των διμερών σχέσεων μεταξύ του
Πατριαρχείου Μόσχας και της Εκκλησίας της Αγγλίας. Ειδικά συζητήθηκε το ενδεχόμενο
διεξαγωγής των κοινών σεμιναρίων και συνεδρίων για τα θέματα της διαποίμανσης των
φυλακισμένων, της συνεργασίας στον τομέα Πολιτισμού και θεολογικής κατάρτισης. Επίσης
συμφωνήθηκε η συνέχιση της ανταλλαγής όσων από φοιτητές επιθυμήσουν να μάθουν την Αγγλική
ή τη Ρωσική γλώσσα στα θεολογικά εκπαιδευτικά ιδρύματα της Μεγάλης Βρετανίας και της Ρωσίας



αντίστοιχα.

Ως Πρύτανης του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι
Ισαπόστολοι Κύριλλος και Μεθόδιος ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ενημέρωσε τον Αρχιεπίσκοπο
Κανταβρυγίας για το έργο αυτού του θεολογικού εκπαιδευτικού ιδρύματος, εκφράζοντας
ταυτόχρονα την επιθυμία να δώσει σειρά διαλέξεων ένας αρμόδιος εκπρόσωπος της Αγγλικανικής
Εκκλησίας σχετικά με την ιστορία και την επικαιρότητα της Αγγλικανικής κοινότητας.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας με τη συνοδεία αυτού αναχώρησε για Μόσχα. Στο
αεροδρόμιο τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ προέπεμψε ο Αρχιεπίσκοπος Σούροζ Ελισαίος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56729/
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